



《二胎时代》昨日曝光片花

滕华涛再抛辛辣话题

由滕华涛总 监制,王晓晨、蒋毅、米露、陈亦飞等主演的“女性闯关励志话题剧”《二胎时代》即将于8月14日登陆东方卫视。昨天,该剧曝光了首支片花,虽然只有短短的5分钟,但看得出来:辛辣敏感的社会话题,温馨欢乐接地气的故事,开放式的大结局——“滕式”风格妥妥的。滕华涛也自信表示:《二胎时代》是励志话题剧,不依靠狗血的桥段也能激发观众的共鸣。



《二胎时代》剧照

接地气的故事:努力做到好看而不狗血

总监制滕华涛的作品,一向以“展示时代性”著称,该剧亦是如此。滕华涛之前就表示,策划《二胎时代》的时候没想到政策会落实得这么快,自己是很幸运地跟时代同步了。从曝光的片花中,人们可以看到,“生二胎”是一个关系到两个家族的大事件——80后的小父母,刚刚接受完一胎的洗礼,马上就要进入“战”二胎的战场,他们的工作,生活重心都将发生巨大的改变;而“二胎”父母的父母,也会因为这个小小生命的降临,开启新的人生。

无论是《蜗居》还是《裸婚时代》,滕华涛的作品虽然风格犀利话题感强,但是故事都符合生活的逻辑,接地气,《二胎时代》亦然。《二胎时代》讲述的是两个二胎家庭的故事,其中涉及到母亲们的“离别综合征”、“妈

妈们再战职场”、“学区房”、“婚姻保卫战”、“女婿与丈母娘二三事”等典型事件,普通“二宝”家庭生活的柴米油盐酱醋茶都包含在内。《二胎时代》中人物,也非常具有“滕式”风格,观众都可以在生活中找到“原型”,剧中的角色遭遇的事情可能会极端一些,但引发共鸣不是问题。

滕华涛说:“《二胎时代》延续了我之前电视剧作品的风格,就是关注最当下的一群人,以家庭为单位,讲故事。这里面不可避免地会涉及到婆媳矛盾、婚姻保卫战等比较常规的设置,但是我们在做剧本的时候尽量避免狗血。我们主要讲述的是年轻小夫妻成长的心路历程。《二胎时代》能做到避免狗血,但还非常好看,有社会价值。”

开放式的结局:故事已经结束生活还要继续

滕华涛的电视剧作品,还有一个比较明显的私人烙印——开放式的结局。对于这样的处理,滕华涛表示:“我做开放式的结局,是想告诉大家,电视剧里的故事虽然完结了,但是生活还在继续。我不喜欢给出结果,只负责展示,好与坏,进与退让观众自己来判断,我没有那个权力。”

据悉,《二胎时代》也将延续开放式的结局。《二胎时代》探讨的本来就是一个新鲜的热门社会问题,滕华涛表示:“《二胎时代》会保持我以往电视剧的风格,剧中的故事会结束,而许多现实中二胎家庭的故事或者是刚开始,或者是还在继续。”

本报综合报道

侯孝贤获奖电影《刺客聂隐娘》月底上映

据新华社电 发行方10日在京宣布,舒淇、张震、妻夫木聪、阮经天领衔主演的武侠电影《刺客聂隐娘》将于27日起在中国大陆上映。侯孝贤凭借该片今年5月获得第68届戛纳国际电影节最佳导演奖。

据介绍,《刺客聂隐娘》取材自唐代短篇小说集《传奇》里的一篇,刺客聂隐娘(舒淇饰)幼时被一道姑掳走,13年后被送回时已是一名技艺高超的女刺客,而师傅送她回来的目的竟然是刺杀青梅竹马的表兄田季安(张震饰)……

侯孝贤此前接受采访时说,创作过程中对唐代文化做了很多考据,片中所有人物参考了《新唐书》《旧唐书》《资治通鉴》。“有了这样的限制,其实你就有了自由,可以发挥最大的想象力,不会胡思乱想。”

据悉,侯孝贤从筹备到开拍花去7年时间,编剧团队朱天文、阿城跟随侯孝贤做了大量田野调查,查阅了大量古籍,仅剧本朱天文就八易其稿。

铁汉柔情邹市明“挑战平衡美食”爆料爸爸3幕后花絮

金龙鱼黄金比例调和油“平衡美食大作战”宁波首站告捷

适逢8月8日爸爸节,由《爸爸去哪儿》第三季唯一指定用油,金龙鱼黄金比例调和油发起的“父子黄金档平衡美食大作战”首站走进宁波来福士广场。《爸爸去哪儿》第三季中的明星爸爸、奥运拳击冠军邹市明携儿子轩轩首度出席,在现场与粉丝进行“平衡美食大PK”,上演一场精彩纷呈的亲子大片!

邹市明携萌轩默契亮相,“平衡美食大作战”火热上演

在熟悉的《爸爸去哪儿》主题曲中,邹市明携轩轩在现场观众的期待中酷炫亮相,迅速引爆全场。展示世界级拳王的独门绝技嗨翻全场后,邹市明自爆为了参加《爸爸去哪儿3》,曾放弃一场重要的拳击赛事,在节目

的拍摄过程中,也经历了许多艰辛。

在金龙鱼黄金比例调和油“平衡美食大作战”宁波首站现场,邹市明和儿子轩轩作为明星父子档,与现场两对父子进行“平衡美食大PK”。最终,邹市明父子斩获“平衡美食 黄金父子档”冠军。不过轩妈对轩爸最后还不忘提出要求,一定要用金龙鱼1:1:1的油再多练练厨艺,在《爸爸去哪儿》给轩轩做更多好吃的菜肴!

营养、情感双均衡,从金龙鱼黄金比例调和油开始

《爸爸去哪儿3》中通过宝贝找食材、爸爸做饭等有趣的亲子互动,来调和父子之间情感的平衡,建立父子间均衡的情感关系。这与金龙鱼黄金比例调和油

孙杨和巴西女运动员打架?这不是他退赛的原因

熟悉游泳的人都知道,泳池中人与人难免有一些肢体接触,喀山游泳世锦赛由于参赛选手众多,比赛池和热身池总是仿佛“下饺子”,热闹非凡。运动员之间有点小碰撞本来很正常,但是这事到了孙杨身上,就格外引人关注,甚至有媒体将这件事与孙杨1500米自由泳退赛联系在一起,而实际上,这是9日早上发生的事情,和他晚上的退赛没有什么关系。

是“接触”不是“打架”

据孙杨本人回忆,事情的经过是这样的:9日上午,他来到泳池进行训练,准备晚上即将举行的男子1500米自由泳决赛。他下水后遇到了戴脚蹼的巴西女运动员奥利维拉,被脚蹼踢到了。正常情况下,泳池训练不允许戴脚蹼,尤其是在已经拥挤不堪的喀山世锦赛热身池,但是这确实是一种训练打腿的手段。被打到了的孙杨忍不住抓住巴西女运动员的脚蹼,让她停下来,试图告诉她不要戴脚蹼。可能在语言交流中产生误会,脾气火爆的巴西姑娘生气地用脚蹼又扫了一下孙杨。孙杨也生气了,又试图沟通,结果被继续误会,两人在水中比划了起来。

巴西泳协新闻官艾莉安娜·阿尔维斯透露,她在递交给国际泳联的报告中写道“9日上午,孙杨和奥利维拉在热身池里发生了‘接触’,但不是打架”。阿尔维斯一再强调:“这是小事情,泳池中很常见,大家不要误会。”

名宿称孙杨需要充分的有氧训练

在9日晚孙杨举行的新闻发布会上,他解释了由于心脏不适,直到最后一刻才宣布退赛。因为按照规定,如果正常情况下选择退赛,应该在预赛和半决赛后半小时内提出申请,预留出足够的时间给递补的第九名选手。孙杨之后也简单回应了上午与巴西女运动员的纠纷。

“这是一件小事情,泳池中经常发生。”说话时孙杨脸色苍白。他因为本届世锦赛报项过多,身心俱疲,在800米自由泳决赛后就一直胸闷头晕、心脏难受,9日早上起床后浑身虚汗。尽管直到最后一刻都想站起来去1500米决赛检录,但最终考虑到身体健康和里约奥运会,他做出了退赛的决定。

中国游泳队科研组组长陆一帆表示:“我们和巴西泳协的关系很好,已经就这件事沟通过了,我们也道歉了。大家都理解,这是个插曲,泳池里天天都发生,运动员之间的小磕碰。”陆一帆还解释说:“孙杨退赛是晚上的事情,原因是赛前身体不适,和上午在泳池中的事情没有关系。”

中国游泳队前任总教练陈运鹏在点评孙杨此次喀山世锦赛表现时认为:“孙杨本次400米自由泳获胜有比较大的优势;200米自由泳他没有把握。而他原本擅长的1500米自由泳,从2012年伦敦奥运会后成绩一直在下滑,第一年后退10秒多,第二年下降8秒,决赛即使上场,可能也不会有太好的成绩。但从长远来看,他1米98的高度,流线形的体形,先进的打腿技术,有效的战术,在里约甚至东京奥运会,他都将400米和1500米自由泳的绝对掌控者。”不过陈运鹏强调:“孙杨称霸的前提一定要在正确的训练轨道上,进行艰苦而充分的有氧训练。”

综合新华社报道



徐益霞